
募集期間 2022年10月21日（金）　～　2022年10月25日（火）

対象者数 人 （2022年10月21日メール配信時点）

回答者数 人

回答率

回答者の属性

（１）年代

（２）性別

（３）地区

221 69.5%

「介護の仕事」に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

1,787

318

17.8%

人数 割合

人数 割合

２０歳代 7 2.2%

３０歳代 25 7.9%

男性 91 28.6%

女性

４０歳代 70 22.0%

５０歳代 128 40.3%

６０歳代 62 19.5%

７０歳代 21 6.6%

８０歳以上 5 1.6%

合計 318 -

人数 割合

無回答 6 1.9%

※ 回答が択一または１つのみ選択の場合は「構成比」を、複数選択の場合は「回答比」を表示します。

※ 割合の表示は、小数点以下２位を四捨五入している為、合計が100％にならない場合があります。

市内 312 98.1%

市外 3 0.9%
（不明・無回答） 3 0.9%

合計 318 -

合計 318 -

男性, 28.6%

女性, 69.5%

無回答, 1.9%

市内, 98.1%

市外, 0.9%
不明・無回答, 

0.9%

２０歳代, 2.2%

３０歳代, 7.9%

４０歳代, 22.0%

５０歳代，40.3%

６０歳代，19.5%

７０歳代, 6.6%

８０歳以上, 
1.6%



回答数

複数選択が可能のため、回答者数と回答数が合わない

知っている

知らない

市内の419の介護事業所が会員となっており、介護施設の情報が数多く集まる
「町田市介護人材開発センター」では、介護の仕事を希望する方向けに、LINE
等を活用した相談や市内各地での相談会、市内の介護施設での仕事の紹介・
マッチングなどを行っています。このことを知っていますか。

「仕事の経験を家族の介護に活かせる 」「直接人の役に立つ仕事ができる」「年
齢や学歴による制限が少ない」は、半数以上の方が介護職の強みやメリットであ
ることを知っていると回答しました。

94.0%の方が、町田市介護人材開発センターを知らないと回答しました。

質問２ 介護職は以下のような強みやメリットがあると言われています。この中で
知っているものはありますか。知っているものを選んでください。※複数
選択可

94.0%

19

299

構成比回答数回答内容

6.0%

質問１

…

14.2%

17.3%

19.8%

27.7%

33.3%

49.7%

56.0%

59.7%

63.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知っているものはない

出勤日や勤務時間の自由がききやすい

国の制度により給与を上げる動きが進んでいる

景気に左右されず安定的に働くことができる

資格の取得でキャリアアップ、給与アップができる

未経験からでも始められる

年齢や学歴による制限が少ない

直接人の役に立つ仕事ができる

仕事の経験を家族の介護に活かせる

…



40％を超える130名が「興味がある」と回答しました。

無回答 1 0.3%

0 0.0%

興味がある 130 40.9%

興味がない 187 58.8%

回答内容 回答数 構成比

参加予定である

回答内容 回答数 構成比

ダウンロードしている 1 0.3%

質問5 市は、11月11日の介護の日に合わせ、医療・介護・福祉の現場や地域で
の実践活動・研究成果の発表などを行う「アクティブ福祉in町田'22」を
11月9日（水）に町田市文化交流センターで開催します。イベントに行っ
てみたいと思いますか。

質問4 「町田市介護人材開発センター」が提供するアプリケーション「まちけあ
トーク」は、市内の介護施設で働く方や介護に携わる方同士が、仕事で役
立つ情報の共有や日頃の困りごとについての意見交換ができるコミュニ
ティアプリです。このアプリを知っていますか。

回答内容 回答数 構成比

ダウンロードしている 1 0.3%

知らない 307 96.5%

96.5%の方が「まちけあジョブ」を知らないと回答しました。

質問３ 「町田市介護人材開発センター」が提供するアプリケーション「まちけあ
ジョブ」では、市内の介護施設の求人や就職相談会の情報、職歴・性格か
らの適職診断などを気軽に見ることができます。このアプリを知っていま
すか。

名前を知っている 10 3.1%

名前を知っている 3 0.9%

知らない 314 98.7%

98.7%の方が「まちけあトーク」を知らないと回答しました。

…

…

…


